

【白金尊享】中國北京+西安+上海 8天7晚跟團遊



產品資訊			
團號	PEKPVG8-2025		
出發城市	北京		
目的地城市	上海	途經地點	西安
行程天數	8天7晚	交通工具	汽車
接/送機	接機 送機	幣種	USD

產品價格	
<p>單人入住: \$2698 / 人</p> <p>存在必選費用: 預計總費用 2738</p> <p>房間數: 1; 遊客數: 1;</p> <p>基礎價格[遊客數]: 1 x 2698 = 2698</p> <p>【8天】交通附加費[遊客數]: 1 x 40 = 40</p>	<p>兩人入住: \$2198 / 人</p> <p>存在必選費用: 預計總費用 4476</p> <p>房間數: 1; 遊客數: 2;</p> <p>基礎價格[遊客數]: 2 x 2198 = 4396</p> <p>【8天】交通附加費[遊客數]: 2 x 40 = 80</p>
<p>三人入住: \$2198 / 人</p> <p>存在必選費用: 預計總費用 6714</p> <p>房間數: 1; 遊客數: 3;</p> <p>基礎價格[遊客數]: 3 x 2198 = 6594</p> <p>【8天】交通附加費[遊客數]: 3 x 40 = 120</p>	

出發班期
01/01/2025-12/31/2025: 週三出發, 四人成團。
以下日期不開團: 01/22/2025、01/29/2025、04/30/2025、09/24/2025、10/01/2025

產品特色
【一價全含】零購物、零自費, 全程五星級酒店, 優秀中英雙語導遊帶團, 景點門票、小費全含, 三餐全包 (接送機日除外), 100%純玩高品質團。

【帝都北京】北京歷史悠久，文化燦爛，是首批國家歷史文化名城、中國四大古都之一和世界上擁有世界文化遺產數最多的城市之一，3060年的建城史孕育了故宮、天壇、慕田峪長城、頤和園等眾多名勝古跡。

【古都西安】西安是著名的世界歷史名城

、絲綢之路的起點，十三朝古都。這裡有西安標誌性建築，有著600多年歷史，中國現存同類建築中體量最大、保存最完整的鐘鼓樓；以盛唐文化為背景的大型仿唐建築群步行街—

大唐不夜城；中國現存規模最大、保存最完整的古代城垣—西安城牆。

【魔都上海】中國歷史文化名城，知名的江南古典園林—豫園；有近六百年歷史的道教宮觀—城隍廟；館藏豐富的上海博物館；上海地標景點—外灘。

【世界文化遺產】舉世聞名的中國古建築萬里長城，中國現存規模最大最完整的古建築群—

故宮，被譽為“皇家園林博物館”的頤和園，中國現存最大的古代祭祀性建築群—

天壇，叢葬大量與真人真馬等同大小的陶制彩繪兵馬俑和當時實戰使用的各種兵器的秦始皇兵馬俑博物館。

參/離團地點

參團地點

北京首都國際機場 (PEK)(機場)：

參團當日免費接機時間為：13:00或18:00（此時間為導遊接到客人後離開機場的時間）

北京大興國際機場 (PKX)(機場)：

參團當日免費接機時間為：13:00或18:00（此時間為導遊接到客人後離開機場的時間）

離團地點

上海浦東國際機場 (PVG)(機場)；詳情請見最後一天內容。

上海虹橋國際機場 (SHA)(機場)；詳情請見最後一天內容。

行程介紹

Day 1

抵達北京

全天

參團當日免費接機機場：北京首都國際機場(PEK)、北京大興國際機場(PKX)

參團當日免費接機時間：13:00或18:00（此時間為導遊接到客人後離開機場的時間）

請自理三餐

今天您將抵達中國的首都—

北京。北京歷史悠久，文化燦爛，是首批國家歷史文化名城、中國四大古都之一和世界上擁有世界文化遺產數

最多的城市，3060年的建城史孕育了故宮、天壇、長城、頤和園等眾多名勝古跡。

晚上

酒店：萬達嘉華酒店；同級

Day 2

北京

上午 早餐

包含早餐 人均參考消費：

每個房間含兩個早餐

全天

今天我們將遊覽中國首都—

北京。天安門是明清兩代北京皇城的正門，始建於明朝永樂十五年（1417年），最初名“承天門”，寓“承天啟運、受命於天”之意。天安門的北端是故宮博物院。北京故宮是世界上現存規模最大、保存最為完整的木質結構古建築群之一，是國家5A級旅遊景區，

1987年被列為世界文化遺產。隨後，我們將前往中國清朝時期的皇家園林、國家5A級旅遊景區—

頤和園，它於承德避暑山莊、拙政園、留園並稱為中國四大名園，1998年11月被列入《世界遺產名錄》。

行程安排：

北京 → 天安門廣場（30分鐘）→ 故宮博物院（3小時）→

頤和園（1.5小時，包含遊船，冬季無船可減少¥20元/人）→ 酒店

全天

天安門廣場 Tiananmen Square

天安門廣場位於天安門正南，廣場中央矗立著壯觀的人民英雄紀念碑，廣場西側是人民大會堂，東側是中國國家博物館，南側是兩座有著幾百年歷史的古城樓——

正陽門和前門箭樓，這些雄偉的建築與天安門一起，構成了現在的天安門廣場。現在的天安門廣場，是共和國舉行重大慶典、盛大集會和外事迎賓的重地。從建國至今，天安門廣場經歷了多次大閱兵，見證了中華民族的崛起和振興。

故宮博物院 The Palace Museum

故宮又稱紫禁城，是明、清兩代帝王的皇宮，也是古老中國的標誌和象徵。當你置身於氣派規整的高牆深院，能真真切切地感受到它曾經的榮耀。悠久的歷史給這裡留下了大規模的珍貴建築和無數文物，也成為今天遊玩

故宮的主要看點。故宮是中國乃至世界上保存較為完整、規模較大的木質結構古建築群。這些金碧輝煌的建築群可以分為“外朝”與“內廷”兩大部分。以乾清門為界，乾清門以南為外朝，外朝的中心為太和殿、中和殿、保和殿，統稱三大殿，是國家舉行大典禮的地方。三大殿左右兩翼輔以文華殿、武英殿兩組建築。乾清門以北為內廷，內廷的中心是乾清宮、交泰殿、坤甯宮，統稱後三宮，是皇帝和皇后居住的正宮。其後為御花園。後三宮兩側排列著東、西六宮，是後妃們居住休息的地方。

頤和園 The Summer Palace

頤和園原是清朝帝王的行宮和花園，又稱清漪園，以昆明湖、萬壽山為基址，按照江南園林的設計手法建造，是我國現存規模非常大，保存非常完整的皇家園林，景色極具優雅，還有很多珍貴的文物，被譽為“皇家園林博物館”。整個園區約四分之三為昆明湖所佔據，湖畔有亭、台、樓、閣、廊、榭等建築物百餘座三千餘間，其中佛香閣、長廊、石舫、蘇州街、十七孔橋等皆為家喻戶曉的代表性建築，也是遊覽頤和園不可錯過的地方。

下午 午餐

包含早餐

晚上 晚餐

包含早餐

晚上

酒店：萬達嘉華酒店；同級

Day 3

北京

上午 早餐

包含早餐

每個房間含兩個早餐

全天

今天，我們將前往國家5A級旅遊風景區、享有“萬里長城，慕田峪獨秀”美譽的慕田峪長城，長城牆體保持完整，較好地體現了長城古韻，有著深厚的歷史價值和較高的文化價值。1987年，慕田峪長城被聯合國教科文組織列入“世界文化遺產”名錄。隨後，我們將前北京奧林匹克公園，打卡2008年北京奧運會的主體育場、國家體育場—鳥巢以及國家游泳中心—水立方。

行程安排：

北京 → 慕田峪長城（3小時） → 北京 → 奧林匹克公園：鳥巢&水立方（外觀，1小時） → 酒店

全天

慕田峪長城 Mutianyu Great Wall

慕田峪長城位於北京市懷柔區境內，西接居庸關長城，東連古北口，自古以來就是守衛北京的軍事要衝，被稱為“危嶺雄關”。慕田峪長城多建在外側陡峭的崖邊，依山就勢，以險制厄。長城牆體高七八米，牆頂寬四五米，建築材料以花崗石為主，雄偉堅固。慕田峪長城敵樓密集，目前開放的2250米長城段中，有22座敵樓。其中從一台（大角樓）到四台（正關台）不到500米的距離上，就有敵樓4座，這種密集的敵樓分佈模式，是其他長城所不具備的。

鳥巢（國家體育場） National Stadium

鳥巢（國家體育場）是2008年北京奧運會的主體育場，以其高端大氣的外形與舉辦的眾多國際比賽，成為北京近幾年新地標之一。體育場外部由樹枝般交錯的鋼材編織成“鳥巢”的形狀，高低起伏的弧形線條使它看上去像律動的生命體，造型極具視覺衝擊力。原先置於鳥巢頂部的祥雲火炬塔現在搬到了鳥巢東北側的火炬廣場，在體育場外就能看到它。鳥巢的外觀已經足夠獨特，一般遊客不去內部參觀，就在外面拍拍照也很不錯。鳥巢周圍的廣場上有許多照明用的景觀燈，都做成了鳥巢的形狀。把“小鳥巢”景觀燈當前景，“大鳥巢”國家體育場當背景，拍出的照片挺有趣味。

水立方（國家游泳中心） National Aquatics Center

水立方（國家游泳中心）是2008年奧運會游泳、跳水、花樣游泳、水球等水上項目的比賽的舉辦地。外牆由3000多個不規則的氣枕泡泡組成，遠遠望去，像藍色大海中的水分子。

下午 午餐

包含午餐

晚上 晚餐

包含晚餐

晚上

酒店：萬達嘉華酒店；同級

Day 4

北京 - 火車 - 西安

上午 早餐

包含早餐

每個房間含兩個早餐

全天

今天上午，我們將前往國家5A級景區—

天壇，這裡是明清兩代皇帝“祭天”“祈穀”的場所，總面積273公頃，是中國現存最大的古代祭祀性建築群。天壇公園由兩道壇牆環繞，被分為“內壇”“外壇”兩部分；域北呈圓形，南為方形，寓意“天圓地方”；主要由春季祈禱豐年的“祈穀壇”，冬至日祭天的“圓丘壇”，皇帝祭祀前居住的齋宮、演習祭祀禮樂的神樂署四大古建築群組成；祈穀壇中的祈年殿是北京市的標誌性建築。午餐後，乘坐高鐵前往13朝古都—西安。

行程安排：

北京 → 天壇（1小時） → 乘坐高鐵從北京前往西安（高鐵上無導遊陪同）

上午

天壇 Temple of Heaven

天壇是明、清兩朝皇帝祭天、求雨和祈禱豐年的專用祭壇，是全國著名的古建築。壇域北呈圓形，南為方形，寓意“天圓地方”，整個天壇分為內壇、外壇兩部分，祈年殿、回音壁等耳熟能詳的建築都位於內壇。內壇以宮牆分為南北兩部分，北部為“祈穀壇”，是皇帝在春季舉行祈穀大典的場所，祈禱風調雨順、五穀豐登，主要建築有祈年殿、皇乾殿、東西配殿、祈年門、神廚、宰牲亭、七十二長廊等。南部為“圓丘壇”，是一座露天的三層圓形石壇，為皇帝冬至日祭天的地方，主要建築有圓丘壇、皇穹宇及配殿、神廚、三庫及宰牲亭等。連接兩壇的是一條長360米、寬28米、高2.5米的磚石台，稱為“神道”，又稱“海墁大道”，也叫“丹陛橋”，寓意著上天庭要經過的漫長道路。遊玩天壇，除了觀賞各殿堂的精巧建築、追尋古代帝王祭天的宏大場面外，回音壁、三音石等奇巧的設計也一樣令人慨歎古人的智慧。

下午 午餐

包含午餐

晚上 晚餐

包含晚餐

晚上

酒店：西安豪享來溫德姆至尊酒店；同級

Day 5

西安

上午 早餐

包含早餐

每個房間含兩個早餐

全天

今天我們將首先前往國家5A級旅遊景區、首批國家一級博物館—

秦始皇兵馬俑博物館。它是以秦始皇兵馬俑為基礎，在兵馬俑坑原址上建立的遺址類博物館，也是中國最大的古代軍事博物館。1987年12月，聯合國教科文組織已將秦始皇陵(包括兵馬俑坑)列入"世界文化遺產名錄"。隨後前往國家5A級旅遊景區—

華清宮，也稱"華清池"，南依驪山，北面渭水。因其亙古不變的溫泉資源、烽火戲諸侯的歷史典故、唐明皇與楊貴妃的愛情故事、"西安事變"發生地而享譽海內外，成為中國唐宮文化旅遊標誌性景區。回到西安市區後，我們首先將前往鐘鼓樓廣場和回民街，廣場東側為有著600多年歷史的鐘樓，西側為全國最大的鼓樓；回民街是西安小吃的集中地，作為幾百年歷史的回民區，這裡還能感受到濃濃的穆斯林氣息。隨後，我們將前往參觀大慈恩寺內的大雁塔，大雁塔作為現存最早、規模最大的唐代四方樓閣式磚塔，是佛塔這種古印度佛寺的建築形式隨佛教傳入中原地區，並融入華夏文化的典型物證，是凝聚了中國古代勞動人民智慧結晶的標誌性建築。最後來到全國唯一一個以盛唐文化為背景的大型仿唐建築群步行街—大唐不夜城，這裡也是西安地標性景區。

行程安排：

西安 → 秦始皇兵馬俑博物館（3小時）→ 華清宮（1小時）→ 回民街（1小時）→ 鐘鼓樓廣場（30分鐘）→ 大慈恩寺&大雁塔（1小時，大雁塔不含登塔票）→ 大唐不夜城自由活動

全天

秦始皇兵馬俑博物館 Mausoleum of the First Qin Emperor

秦始皇兵馬俑博物館又稱兵馬俑、秦兵馬俑。它是秦始皇陵的陪葬坑，與秦始皇帝陵一同組成了：秦始皇帝陵博物院。這裡出土的一千多個士兵陶俑，形象各不相同，神態生動，是中國古代雕塑藝術史上的一顆璀璨明珠，被譽為“二十世紀考古史上的偉大發現之一”。景區中的一號俑坑是較早發掘出來的。俑坑東西長約230米，南北寬約62米。根據試掘已出土陶俑、陶馬的排列密度推算，一號兵馬俑坑內約埋藏陶俑、陶馬六千件，同時還

有大量的青銅兵器。一號坑也是目前拼湊完成較令人震撼的一個展廳，你可以看到龐大的士兵陶俑軍隊矗立在俑坑內，形態各異，據說光是鬍子的造型就有三十多種。仔細觀察，每一個士兵都栩栩如生，從盔甲到表情，從武器到手掌上的紋路，無一不令人驚歎。二號坑和三號坑分別在一號坑的兩旁。和一號坑一樣有真人、真馬大小相似的陶俑、陶馬近二千件。有車兵、騎兵和步兵等不同的兵種，排列整齊有序。

華清宮 Huaqing Palace

華清宮景區位於西安城東30公里，與兵馬俑相毗鄰。因其亙古不變的溫泉資源和眾多歷史事件享譽海內外，成為中國唐宮文化旅遊標誌性景區。華清宮歷史悠久，周、秦、漢、隋、唐等歷代帝王在此建有離宮別苑，宮內集中著唐禦湯遺址博物館、西安事變舊址——

五間廳、九龍湖與芙蓉湖風景區、唐梨園遺址博物館等文化區和飛霜殿、萬壽殿、長生殿、環園和禹王殿等標誌性建築群。唐禦湯遺址博物館是《長恨歌》中描述楊貴妃出浴場景的浴池所在地，在安史之亂後，原來的建築殘存無幾。1982年，臨潼縣人民政府在修建“貴妃亭”時，偶爾發現了唐代浴池遺址，後經發掘整理，建成唐華清宮禦湯遺址博物館。這個湯池小巧靈瓏，設計獨特，東西長3.6，南北寬2.9，形近似橢圓形。池壁全由青石拼砌而成，湯池上下兩層的臺式結構，由18組卷石拼砌而成。池中有供楊貴妃沐浴時的專用的長條石，刻有“楊”字紋樣。池底中間有一直徑為10釐米大小的進水口。這裡出土了一漢白玉雕刻的蓮花底座，底座上連接噴頭，下接陶水管道與總水源相接，溫泉水因自然壓力通過管道從蓮花噴頭四散噴出，這灑落下來的水霧呢，也就和今天的淋浴相差無幾。貴妃池東邊緊挨著的便是唐玄宗專用的禦湯。唐時池上建有九龍殿，殿外有白玉雕成的九條龍，口噴泉水。此湯平面呈寫實的蓮花狀，故又名“蓮花湯”。

回民街 Huimin Street

回民街不只是一條街，是西安市中心回民聚集區內多條街道的統稱，由北院門、北廣濟街、西羊市、大皮院等街道組成。這裡是西安小吃的集中地，作為幾百年歷史的回民區，這裡還能感受到濃濃的穆斯林氣息。這裡也稱為“回坊”、“坊上”，在這裡你能夠吃到幾乎所有的西安小吃，包括各種烤肉串、羊肉泡饃、灌湯包子、麻辣羊蹄、水盆羊肉、酸菜炒米、臘牛羊肉、涼皮、羊肉餅等。在這裡吃飽喝足後，還可以買一些具有當地風味的糕餅、乾果、蜜餞等小吃，作為伴手禮帶回家贈送親朋好友。回民街是一個有著幾百年歷史的回民老街區，這裡洋溢著濃厚的穆斯林文化氣息。街區內有年代不一的多座清真寺，如化覺巷大清真寺、廣濟街清真小寺、大學習巷清真寺等。這裡有約2萬名回民依寺而居，維持著原有的宗教傳統和生活習慣。

鐘鼓樓廣場 Bell Tower and Drum Tower Square

西安鐘鼓樓廣場又叫尚書省廣場，位於東西南北四條大街的交匯處，面積達6萬平方米，僅次於北京的天安門廣場。廣場東側為有著600多年歷史的鐘樓，西側為全國最大的鼓樓。如今建成的鐘鼓樓廣場綠草如茵，草坪用石板隔成了九經九緯，就是唐長安街坊棋盤式的結構。廣場北側，建有“同盛祥”、“德發長”、“王海榮”等久負盛名的老店鋪；而廣場下麵則是世紀金花購物中心。

大雁塔 Dayan Pagoda

大雁塔，位於市區南部大慈恩寺內。大慈恩寺是唐代長安城內頗為宏麗的皇家寺院，建于唐太宗時期，是太子李治為了追念母親文德皇后而建，並由西行取經歸來的玄奘法師擔任“首任主持”。期間，法師督造了大雁塔。

玄奘法師在大慈恩寺翻譯佛經、弘揚佛法11年，並創立了佛教的“相唯識宗”，使大慈恩寺成為唯識宗（又稱“法相宗”）祖庭。期間，為供奉從印度請回的經像和舍利，法師親自督造修建了大雁塔。如今的大慈恩寺，是明代在原寺院“西塔院”的基礎上修建而成的，現存的殿堂則多是清代建築。寺院內中軸線上的主體建築依次是大雄寶殿、法堂、大雁塔、玄奘三藏院。其中，大雁塔內和玄奘三藏院分別供奉的佛舍利和玄奘法師的頂骨，是大慈恩寺的“鎮寺之寶”。寺院中軸線以東是塔園，園內的塔林，共有舍利塔九座，供奉著自清代以來本寺九位高僧的舍利子。

大唐不夜城 Grand Tang Dynasty Ever-bright City

大唐不夜城的中軸景觀大道是一條約1500米橫貫南北的中央雕塑景觀步行街，其上分佈著盛世帝王、歷史人物、英雄故事等九組主題群雕，立體展現大唐帝國在宗教、文學、藝術、科技等領域的地位並彰顯大國氣象。大唐不夜城晚上燈火璀璨，光影中的仿古建築流光溢彩，氣勢恢宏，宛如大唐盛世再現。這裡聚集網紅玩法，重點呈現炫彩、夢幻和科技感，利用大場景裝置，打造時尚、動感的交互體驗館，為年輕潮流的人群，提供推崇的拍照場所。在親子科技區，通過場景形象展現、現場動手操作，來啟發孩子們的想像力、創造力，將遊戲與能力培養、體驗收穫相結合，是親子遊玩的好場所。

下午 午餐

包含午餐

晚上 晚餐

包含晚餐

晚上

酒店：西安豪享來溫德姆至尊酒店；同級

Day 6

西安 - 飛機 - 上海

上午 早餐

包含早餐

每個房間含兩個早餐

全天

今天，我們將從南門即永寧門登上西安的古城牆，是國家5A級旅遊景區。西安城牆完全圍繞“防禦”戰略體系，

城牆的厚度大於高度，穩固如山。西安城牆，這座世界上歷史最悠久、保存最完整的古代城垣建築，延續了整個古都長安的歷史文脈，並以獨特的魅力向世人綻放著它的恢宏、壯麗和博大，向世界展示著古都的深邃、智慧和相容並蓄。午餐後，乘坐飛機前往上海。

行程安排：

西安 → 永寧門 & 西安城牆（1小時） → 乘坐飛機從西安飛往上海（飛機上無導遊陪同）

上午

永寧門 Yongning Gate

永寧門是西安城牆的正南門，多被稱為南門，建于隋代初年。它是西安城門中資格較老、沿用時間很長的一座城門，隋朝時這裡是皇城南面三座城門中偏東的一座，稱安上門。唐末韓建縮建新城時留作南門，明代改為永寧門。南門是西安城的迎賓門，由於它是西安城牆各門中復原得完整又漂亮的一座，因此也就成為遊客選擇登城較多的一個門。中國民間認為南方為火神所在地，南門取名永寧門意在向火神禱告，勿起火災，永保安寧。永寧門現存點將台、閘樓、月城、甕城、城樓等。其箭樓毀于1926年西安保衛戰，現已複建。

下午 午餐

包含午餐

晚上 晚餐

包含晚餐

晚上

酒店：上海錦江飯店；同級

Day 7

上海

上午 早餐

包含早餐 人均參考消費：

每個房間含兩個早餐

全天

今天上午我們將遊覽中國第一大城市—上海。走進國家4A級旅遊景區—

豫園，園內樓閣參差，山石崢嶸，樹木蒼翠，以清幽秀麗，玲瓏剔透見長，具有小中見大的特點，體現出明清兩代江南園林建築的藝術風格。隨後來到城隍廟，它位於上海市黃浦區的老城區，是一座具有濃郁歷史和文化特色的古老廟宇。午餐後，前往上海博物館參觀。館內文物收藏包括青銅、陶瓷、書畫、雕塑、甲骨、符印、貨幣、玉器、傢俱、織繡、漆器、竹木牙角、少數民族文物等31個門類，尤以青銅、陶瓷、書畫最為突出。隨後前往上海法租界。最後，我們將前往南京路步行街和位於黃浦江畔的外灘，外灘是上海城市象徵意義的景點，風格迥異的萬國建築群和浦江夜景是它的精華所在。

行程安排：

上海 → 豫園（1小時）→ 城隍廟（1小時）→ 上海博物館（1.5小時）→ 上海法租界（1小時）→ 外灘 & 南京路步行街（1.5小時）→ 酒店

全天

豫園 Yu Garden

上海豫園位於上海豫園旅遊商業區的東北部，與上海城隍廟、上海豫園旅遊商城毗鄰，是知名的江南古典園林，聞名中外的名勝古跡。1982年被國務院批准成為“全國重點文物保護單位”。豫園始建於明嘉靖、萬曆年間，距今已有四百五十餘年歷史。園主人潘允端，曾任四川布政使。潘允端為了讓父親安享晚年，從明嘉靖己未年（1559年）起，在自家的菜田上，聚石鑿池，構亭藝竹，建造園林。經過二十餘年的苦心經營，建成了豫園。“豫”有“平安”、“安泰”之意，取名“豫園”，有“豫悅老親”的意思。豫園肇建初始，占地七十餘畝，由明代造園名家張南陽精心設計，並親自參與施工，整座園林規模宏偉、景色秀美。現豫園占地2公頃，樓閣參差，山石崢嶸，樹木蒼翠，以清幽秀麗，玲瓏剔透見長，具有小中見大的特點，體現出明清兩代江南園林建築的藝術風格。豫園內至今還保存著“海派書畫”發祥地—“藏書樓”、上海小刀會起義指揮部所在“點春堂”等史跡。歷代古人對豫園有“奇秀甲于東南”、“東南名園冠”等讚譽。眾多國內外政要首腦和名人都曾來到豫園參觀訪問，是上海一張難得的傳統文化名片。

城隍廟旅遊區 Town God's Temple of Shanghai

城隍廟旅遊區位于市中心黃浦區東部的老城區，是集景點觀光、購物、餐飲於一體的大片區域。除了豫園和老城隍廟這兩個主要的收費景點，還有九曲橋和湖心亭等開放性的小景點。是初到上海的遊客不可錯過的地方。在此可以領略到上海的民俗風情，品嘗地道的上海小吃和本幫菜。來城隍廟旅遊區的遊客，大多是慕名這裡的小吃和豫園而來，卻不知道豫園的南面還有一座鬧中取靜的道觀，而且是個歷史悠久的祈福聖地，在這裡可以感受到本地宗教文化。觀內現有大殿、甲子殿、財神殿、慈航殿、城隍殿等九個殿堂。大殿正門上懸“城隍廟”匾額，內供奉金山神主——漢代博陸侯霍光大將軍坐像，左首為文判官，右首為武判官，次為日巡與夜查，日巡、夜查以下為八皂隸。

上海博物館 Shanghai Museum

上海博物館擁有12萬餘件精品館藏，薈萃了各朝各代的歷史文物，尤以古代青銅陶瓷器、書法、繪畫最具特色，其中西周大克鼎、春秋子仲薑盤，以及唐朝《高逸圖》、東晉王獻之的《鴨頭丸帖》等均為蜚聲中外的國寶級館藏。在上海博物館的中國古代青銅器館，珍藏著鎮館之寶——

西周大克鼎，還有春秋犧尊、子仲薑盤等珍品；古代陶瓷館內有商原始青瓷尊、唐越窯海棠式大碗、成組的宋汝窯盤、元景德鎮窯青花蓮花罐等絕妙精品；古代書法館藏有王羲之的《上虞帖》、王獻之的《鴨頭丸帖》、宋徽宗的瘦金《千字文》等一代傑作；而古代繪畫館中，唐孫位的《高逸圖》、五代董源的《夏山圖卷》、宋梁楷的《八高僧故事圖卷》等都是稀世之珍。此外，還有珍藏古代佛像雕塑藝術的雕塑館、展示少數民族傳統手工藝品的少數民族工藝館、我國各朝代玉器精品的玉器館、反映明清傢俱生活格調的明清傢俱館，而歷代璽印館和歷代錢幣館的館藏規模居全國博物館前列。

上海法租界 Shanghai French Concession

上海法租界是法國在舊中國四個租界（廣州灣不是租界，歸屬法屬印度支那管轄）中面積最大、發展最好的一個租界。法租界在上世紀三十年代達到發展的頂峰，此後隨著日軍全面侵華，法租界短暫地成為日占上海中的孤島，並在1943年由當時的傀儡維希法國政權移交給傀儡汪精衛政權，正式退出了歷史舞臺。

外灘 The Bund

外灘位於黃浦江畔，全長約1.5公里，是上海城市象徵意義的景點，風格迥異的萬國建築群和浦江夜景是它的精華所在。外灘矗立著幾十幢風格迥異的古典復興大樓，知名的中國銀行大樓、和平飯店、海關大樓、滙豐銀行大樓等再現了昔日“遠東華爾街”的風采。令人驚訝的是，這些建築並非出自同一位設計師，也不是建於同一時期，卻擁有一種獨特的和諧美。外灘多種建築風格，其中包括法國古典式、法國大住宅式、哥特式等，這些都是中國近現代重要史跡及代表性建築，也是黃浦江畔一道靚麗的風景線。夜晚來臨，兩岸霓虹燈交輝相映，搭乘浦江遊船或渡輪，游於黃浦江上，江風陣陣拂面，一邊是見證歷史發展的外灘，一邊是上海現代建設的地標陸家嘴，還有外白渡橋的倩麗身影，可以讓你換個角度欣賞這個繁華都市美麗的樣子。

南京路步行街 Nanjing Road, Shanghai

南京路步行街長約1200米，兩側商店林立，一眼望去，現代建築夾雜著歐式老樓，豎掛的店鋪燈箱連綿不絕，尤其夜幕之下霓虹燈光閃爍，別有風情。走在步行街上，隨處可見富有創意的城市雕塑，以及別致的路燈、花壇、電話亭，低頭能看到不少窰井蓋上刻有不同的城市建築圖案，街中央還有大量椅子供遊客小坐。南京路步行街是上海繁華的商業街之一，早在20世紀初就已是百貨公司的聚集地，在這裡逛逛一定會收穫頗豐。如今這裡既有永安百貨、華聯商廈、絲綢商廈等老牌百貨公司，又有新世界城、百聯世貿國際廣場、置地廣場、恒基名人購物中心、宏伊廣場等大型購物中心，在這裡你差不多可以買到任何商品。南京路步行街還是吃貨的天堂，這裡的購物中心都有各種品牌的時尚餐廳、咖啡店，還有多家餐館和食品店，比如專吃上海本幫菜的老克勒酒樓、德興館、翠亭酒家，還有第一食品商店、沈大成點心店等食品點心店。

包含午餐

晚上 晚餐

包含晚餐

晚上

酒店：上海錦江飯店; 同級

Day 8

上海離團 - 飛機 - 家園

上午 早餐

包含早餐

每個房間含兩個早餐

全天

今天我們將結束愉快的華東之旅，我司可將客人送往上海浦東國際機場(PVG)或上海虹橋國際機場(SHA)，您可根據自己需求預定合適的航班離開。

我司工作人員僅早上7:00

提供一次從酒店出發的送機服務；如果客人航班較早，需要在7點前離開酒店去機場，請自行打車前往。

費用說明

費用包含

1. 行程中交通費用（使用車輛類型根據當日具體參團人數決定）；

2. 行程中七晚五星級酒店住宿；

3. 中英文雙語導遊服務及小費；

4. 每間房兩個早餐+12正餐；

5. 北京到西安高鐵二等座車票、西安到上海經濟艙機票；

6.

行程中涉及到的門票：故宮博物院、頤和園（含船票）、慕田峪長城、天壇、秦始皇兵馬俑博物館、華清宮、

大慈恩寺、西安古城牆、豫園。

費用不含

1. 酒店房間內私人費用（洗衣費，電話費等）；
2. 一切除費用包含外的私人性質費用。

預定限制

- 1、年齡限制：【不限制】；
- 2、是否需要證件號碼預訂：【不需要】；

預訂須知

預定須知：

1.
18歲以下未成年人或兒童必須由成人陪伴參團，單獨旅行的未成年人或兒童不能參加王朝旅遊的旅遊團。出於對孕婦安全的考慮，孕婦參團需在行程結束時懷孕不超過24周。
2.
請在預定時務必提供準確、完整的資訊，包括姓名、性別、有效的聯繫方式（最好是手機，如有問題，方便通知）、準確的航班資訊或參團地點等，以免產生預定錯誤，影響出行。如因您提供錯誤資訊而造成損失，由您自行承擔。
3. 酒店有不同的房間類型，例如一張King/Queen Size的大床房或兩張雙床房。應部分酒店要求，每組參團客人需至少攜帶一張可在目的地使用的信用卡或借記卡，屆時需根據酒店的不同規定配合刷卡辦理押金收取和入住手續。如無個人消費，辦理退房後酒店會在7-14個工作日內將押金原路返還。王朝旅遊保證客人的用房數量，但不保障具體房間類型和所處位置。酒店的入住時間通常在15:00以後。
4.
王朝旅遊有權在方便出團操作的情況下，對行程順序進行適當調整以確保旅遊團順利進行，但不會減少行程中應包含的項目。
5.
實際出行過程中，導遊或司機有權根據天氣、交通等情況，適當調整景點的遊覽順序、停留時間或集合時間以確保行程順利進行。

6.

如遇景點臨時關閉或節假日關閉等，導致無法參觀，導遊會根據實際情況調整為外觀或以其他景點代替以確保行程的豐富性。各景點及國家公園的開放時間及流量控制會因疫情不時變化，如影響行程屬不可抗力因素，敬請諒解。

7.

行程中眾多旅遊景點需要參團人具備基本的健康條件。殘疾人士和行動不便者報名參團前請提前聯繫王朝旅遊獲取相關政策資訊。若沒有及時通知，我司不能保證為客人提供輪椅升降巴士或安排合適的座位。

8.

王朝旅遊巴士團分為四個等級：銀榜惠享、金榜怡享、白金尊享、鑽石臻享，詳情請查看[產品分級](#)（點擊藍色字體查看）。

9.

王朝旅遊可能會多次修改參團條款和條件，並會在代理網站上及時公佈最新版本。請遊客在報名參團前務必仔細閱讀[《參團條例》](#)（點擊藍色字體查看）。我司僅在這些條款和條件下履行義務，除非在此條例中或在法律中有特別規定，否則如果產生任何間接性，補償性，偶然性或懲罰性損害都不做出賠償。

10.

由於油價的大幅上漲，車輛使用成本大大增加，2022年4月1日起，王朝旅遊所有的巴士團產品需加收交通附加費\$5/人/天，請下單時和團費一起支付。

出行須知：

1.

為保障行程順利完整，遊客有責任嚴格遵守導遊給出的集合時間。如果距離集合時間超過十分鐘，車子將離開不予等待。王朝旅遊竭誠提供準時准點服務，但如遇到天氣、交通、機械故障、罷工、政府停擺以及戰爭和恐怖襲擊等不可控因素，我司無法保證按時按點到達接送地點。由此原因導致的行程延誤進而給客人帶來任何的不便或產生相關航班、火車或大巴費用以及其他旅遊費用等額外費用的，我司概不負責。

2.

王朝旅遊有權在方便出團操作的情況下，在途中將遊客從原車換到另一輛車並指派不同導遊和司機提供服務。

3. 以下建議會幫助您更快更好的登記報到：需攜帶有效身份證件(內附照片)；請出示紙質版或電子版行程單。

4.

該產品是團體活動，如您選擇中途離團，請提前告知並征得導遊同意，需簽署離團協議書，未完成部分將被視為您自行放棄，團費不予退還。

5.

行程中的贈送項目，如因交通、天氣等不可抗力因素導致不能贈送的、或因您個人原因不能參觀的，費用不退，敬請諒解。

6. 王朝旅遊的所有行程一律不允許帶寵物和動物參團。

7.

僅針對包含接機服務的產品：同一訂單僅提供一次免費接機時間範圍內的接機服務，如因天氣、航班延誤等造

成無法安排，請自理交通費用。